

没有认证标志,做工比较粗糙

部分五金店里偷卖消防产品

本报7月9日讯(首席记者 聂金刚) 9日,记者调查了东营市消防产品市场,发现正规商店都从大厂家正规渠道进货,而部分五金店却卖起了假冒伪劣消防产品。由于假冒伪劣产品没有认证标志,做工也很粗糙,存在严重的安全隐患。

记者在调查中发现,大多数销售商表示消防部门管理严,没有销售假冒伪劣消防产品。在东城一家较大的消防产

品专卖店里,记者以买灭火器为由,问有没有便宜的,不用真品。店面经理告诉记者,消防产品一旦出现问题很可能出现伤亡事故,所以他们不卖假冒伪劣产品。

记者在一家五金店看到,柜台上面摆放着很多不合格的消防产品,包括水带、灭火器和喷淋头。这些消防产品上面都没有认证标志,而且与正品相比,灭火器的分量比较轻,水带做工比较粗糙。喷淋

头的高仿程度相当高,在外观上与正品相比根本看不出来是假冒产品。店铺经理介绍,这些不合格的产品都是他在外边逛时碰到并买回来的,跟正品相比价格便宜很多。

消防检查人员告诉记者,不合格的产品,尤其是充装了伪劣药剂的,在灭火时根本不起作用,错过救火的黄金时间,使火势扩大。而像商场、酒店安装的那种防火门,如果使用的是劣质门,那么在火灾情

况下就不能发挥作用,破坏了疏散通道的完好有效,不能堵塞烟气,就失去了逃生之门的作用。

记者从消防部门了解到,即使查得严,也有个别五金建材商店偷卖没有标识的假冒伪劣产品。截至6月30日,东营消防部门共检查单位361家,查获不合格消防产品83件。对于查获的不合格产品,消防部门将集中进行销毁。

相关链接:如何辨别消防产品

据消防部门的工作人员介绍,辨别消防产品,重点要查看产品的认证证书、合格证明、生产厂家和是否有消防“身份证”认证标识等;消防产品的外观标识、结构部件、材料、性能参数等与强制性认证标准是否一致。用户在购买产品时应索取相应的手续和证照。

通过中国消防产品质量认证委员会实施产品质

量认证的消防产品有火灾报警控制器、水流批示器、点型感温、手动报警按钮、洒水喷头、消防联动控制设备、湿式报警阀、消防用压力开关、消防水带、感烟探测器10个品种。如果厂商或销售商提供不出相应的手续和产品质检报告,则可能是假冒伪劣产品。用户还可登录中国消防产品信息网进行核实。



整治 占道经营

进入盛夏以来,垦利辖区许多沿街门店的经营者为了方便招揽顾客,将商品搬出门店,把货摊摆到路边,给道路交通安全带来隐患。9日,垦利交警开展整治门店占道经营违法行为宣传活动,向门店经营者宣传占道经营的危害及法律责任,消除了交通安全隐患。

本报通讯员 王海波 周建功 本报首席记者 聂金刚 摄影报道

驾校教练携学员报名费逃逸

本报7月9日讯(记者 王超 通讯员 寇福梅) 随着报名学车的市民越来越多,河口区男子毕某某为谋私利,竟然打起了报名学车的学员的主意,私自侵占三十多名学员的报名费用。

6月初到6月中旬,河口公安分局经侦大队陆续接到十余人报案称:河口区毕某某以能办理人驾校学习驾驶的名义收取多人报名费后携款逃匿,而毕某某并未将钱款缴纳给其所代理的东营某驾校。

接到报案后,河口公安分局经侦大队民警调查发现,多名在毕某某处报名学车的人没进入驾校进行培训,且毕某某所在驾校也没有收到上述人员学费。经调查,2011年毕某某曾在东营某驾校任教练,后在2012年初曾与该驾校签订合同,自己在河口区成立报名点,经手报名人员一百余人,开始毕某某履行合同义务将报名费交给驾校,后起贪心,私人占有三十多人报名费,并且携款潜逃。

了解情况后,民警立即展开抓捕工作,并多次走访毕某某亲朋好友。日前,迫于警方威慑,毕某某向警方投案自首。经审讯,毕某某对侵占学员报名费的行为供认不讳,经查实,该案件涉案金额达8万左右,被骗者达30多人,至今仍有受害人尚未到案指认犯罪嫌疑人,目前案件还在进一步审理中。

民警提示,市民报名学车要警惕身边不正规驾校,报名尽量选择正规驾校。

好心劝架反被打伤 打人者获刑10个月

本报7月9日讯(记者 王超 通讯员 张延翠)

看到同村村民因琐事产生纠纷,李某本是好心劝架,没想到却被对方误认为帮凶而惨遭殴打。日前,广饶法院一审以故意伤害罪判处被告人程某有期徒刑十个月,缓刑一年。

被告人程某与被害人李某系同村村民,2011年二人因宅基地产生过纠纷,后经有关部门调解,二人握手言和。2012年3月1日上午7时许,程某因琐事与同村村民张某发生争执,继而厮打在一起。李某上班正好碰上,便上前进行劝架,谁料刚走到跟前,就被程某不分青红皂白地乱

打一顿。经鉴定,李某的损伤程度构成轻伤。案发后,程某对自己的行为后悔不已,他之所以殴打李某,是因为当时误以为李某是张某找来的帮凶,当程某意识到自己误解了李某而犯下错误后,积极对李某的经济损失进行了赔偿,并取得了李某的谅解。

法院经审理认为,被告人程某故意伤害他人身体,致一人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。被告人程某自愿认罪,对此可酌情从轻处罚。被告人程某积极赔偿被害人的经济损失并取得了被害人的谅解,可酌情予以从轻处罚。据此,法院依法作出上述判决。

小夫妻赌气要离婚 可怜孩子无家可归

本报7月9日讯(记者 王超 通讯员 薛园园)

刘某与郭某夫妻均为“87后”,婚后因琐事两人经常发生争吵,近日两人再次因琐事发生争吵,妻子刘某到法院起诉离婚并放弃儿子的抚养权,而被告郭某亦拒绝抚养儿子,可怜孩子无家可归。日前,在承办法官悉心调解下,原、被告最终和好如初,一家三口重新团圆。

2011年,自儿子出生后,郭某因忙于工作而疏于照顾家庭和孩子,刘某因一人照顾孩子太过辛苦而经常与郭某在生活琐事上发生争执,甚至大打出手。在一次争吵

后,刘某赌气离家出走,将儿子留在家中,之后刘某以感情不和为由到法院起诉,要求离婚并放弃儿子的抚养权,郭某气愤之下也拒绝抚养儿子。

案件受理后,承办法官及时联系原、被告的亲戚、朋友及所在村村干部,了解到原、被告结婚之初感情不错,只是儿子出生后因抚养孩子等生活琐事产生了矛盾。承办法官对原、被告进行了悉心劝说,夫妻双方应好好调整心态,共同面对。在承办法官及亲戚朋友的劝说下,最终原、被告和好如初,原告也撤回了起诉。